
 

Årsstämma 2015  Bulldoggens samfällighetsförening, Norra Sköndal 
 

 

Datum och plats: Tisdagen den 21 april klockan 19.00 i 

Sandåkraskolan.    

 

§ 1  

Öppnande Ordförande Katarina Stenbäck Grim hälsade alla närvarande 

välkomna och öppnade stämman.  

  

§ 2 

Val av ordförande och 

sekreterare  På förslag av styrelsen beslutade stämman att välja Peter Grim till 

ordförande för stämman och David Gustafsson som sekreterare.  

  

§ 3 

Dagordning  Stämman beslutade att godkänna dagordningen i befintligt skick.   

§ 4 

Röstlängd Röstlängden upprättades enligt följande, 23 röster av totalt 62. 

 Stämman beslutade att fastställa röstlängden.   

§ 5 

Val av justerare och 

rösträknare  Stämman beslutade att välja Kent Holmblad och Lars-Eric Carlsson 

som protokolljusterare samt rösträknare.  

  

§ 6 

Mötets behöriga 

utlysande  Stämman beslutade att mötet var behörigen utlyst.    

 

§ 7 a) 

Verksamhetsberättelse  Stämman beslutade att godkänna verksamhetsberättelsen i 

befintligt skick. 

  

§ 7 b)   

Ekonomisk redovisning   Kent Johnson gick igenom ekonomin. Resultatet för 2014 är ett 

överskott på 151 000 kronor.  

 

§ 7 c)  

Revisorernas berättelse 

och ansvarsfrihet   Stämman beslutade att ge styrelsen ansvarsfrihet för räkenskapsåret 

2014.  
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§ 8 

Anläggnings- och  

underhållsarbeten  Det diskuterades om hur man skulle ordna med garagetaken. 

Styrelsen berättade att man i utgångsläget vill att medlemmarna 

ordnar detta i samband med städdagen under våren.  

 

  Stämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag.  

 

§ 9 

Medlemsavgift och  

budget   Kent Johnson gick igenom budgeten och medlemsavgiften som 

föreslogs oförändrad.  

 

 En medlem gav en eloge till den ekonomiska sammanfattningen 

inklusive budget men förde fram en önskan om att till nästa 

stämma även ha med noter kring större avvikelser.  

 

Stämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag till budget och 

medlemsavgift.  

 

§ 10  

Arvoden  Stämman beslutade i enlighet med förslaget att arvodet för varje 

ordinarie styrelseledamot är 7000 kronor/år. 

 

§ 11 

Val av styrelse och    

Funktionärer  a) Ordförande 

  Till ordförande valdes Katarina Stenbäck-Grim. 

 

b) Styrelseledamöter 

Till styrelsen valdes Annicka Wahlström, Johan Larsson, David 

Gustafsson och Kent Johnson. 

 

c) Styrelsesuppleanter 

Till styrelsesuppleanter valdes Silja Gustafsson, Mats Bernzelius 

och Robert Andersson. 

 

d) Revisorer 

Till revisorer valdes Camilla Runelöf och Kent Holmblad. 

 

e) Revisorsuppleant 

Till revisorssuppleant valdes David Good. 

 

f) Valberedning 

Till valberedning valdes Carina Elenstedt och Kerstin Eriksson. 
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§ 12 

Övriga frågor  Vatten 

 Annicka Wahlström gick igenom ett förslag till nytt system för 

hantering av vattenfakturorna. Detta kräver att medlemmarna 

skaffar en gmail-adress. Styrelsen lovade att göra en lathund till 

medlemmarna över hur man hanterar betalningarna i det nya 

systemet och Annicka kommer dessutom att hjälpa dem som 

behöver det.  

 Fiber 

 Från och med 11 maj kan man koppla på och börja använda 

fibernätet.  

 En fråga som kom upp var vad som hänt i Ownitofferten. I den 

kollektiva offerten stod det att telefonin skulle kosta 49 kronor i 

månaden men i den individuella offerten står det 0 kronor. Ingen 

hade svar på varför det blivit så men stämman konstaterade att det 

var en positiv förbättring.  

 Ownit/Hakab måste göra iordning asfalten och annat efter sitt 

arbete och till viss del har de redan börjat med det. Styrelsen 

bevakar så att detta blir ordentligt gjort.   

 Vårstädning 

 Synpunkt om att ta tillbaka vårstädningen till en vardag kom upp. 

Styrelsen tycker att det blir mer gjort om man lägger den på en 

helgdag.  

 Skriftliga synpunkter 

 Styrelsen vill att medlemmarna lämnar in sina synpunkter 

skriftligen för behandling. Är det saker som ska upp på stämman så 

är det motion senast i februari, övrig tid är det skrivelse till 

styrelsen som gäller.  

 Soporna 

 Styrelsen vill än en gång påminna medlemmarna om att det bara är 

hushållssopor som ska slängas i våra gemensamma sopcontainrar. 

 Detta för att våra kostnader för sophämtning ska hållas nere. 
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§ 13 

Stämmans avslutande   Stämman avslutades klockan 20.00. 

 

 

 

Vid protokollet    

 

 

David Gustafsson       

Mötessekreterare 

 

 

Justeras: 

 

 

 

Peter Grim   Kent Holmblad  Lars-Eric Carlsson 

Mötesordförande  Justerare   Justerare   


